3AJIAUI (Tema 3)

3.1. Bukopucraiite naHi TabmuIl, IO XapaKTepU3ye MISUTbHICTH €KOHOMIKU
Kpainu Anbga, nms8 rpadiuHoi moOyAOBH KPUBUX CYKYIHOTO TMOMUTY 1 CYKYHHOI

MIPOTIO3HITI].

Benuunna nonuty Ha PiBens (iHaexc) min Benmnuuna mpomnosuiii Ha
peanbHUil 00csar peanbHUil 00csAT
HAI[lIOHAJIBHOTO HaIlI0OHAJIHLHOTO

BUPOOHUIITBA BUPOOHUIITBA
(MIIp. aypHIKIB) (MIpJI. aypuKiB)
200 300 500
300 250 500
400 200 400
600 150 300
600 150 100

JlaiiTe BIAMOBIIH HA TaKl 3alTUTAHHS:

1) SAxum Oyne piBHOBaXXHUUM PIBEHb I[IH Ta PIBHOBAXHUU peanbHUN 00CHT
HaIllOHAJILHOTO BUPOOHUIITBA?

2) Yu cniBnagae piBHOBAXXHUMN peajbHUN 00CAT HAlllOHAIBHOTO BUPOOHMIITBA
3 peaJibHUM 00CATOM HaIllOHAJIbHOTO BUPOOHHUIITBA 32 YMOB ITOBHOI 3alHSTOCTI?

3) Yomy piBeHp miH, mo pAopiBHioe 250 (150) He € pIBHOBAKHUM JIJIst
€KOHOMIKH KpaHu?

4) Hexali mokymmi 37aTHI JOJAaTKOBO MpUI0ATH peajbHOro 00csAry
HalloHaJIbHOro BHpOOHMITBA Ha 100 Mipna. aypukiB 3a AaHOro piBHA IiH. SKi
YUHHUKK (I[IHOBI YK HEIIHOBI) MOXYTh BIUIMBATH HA TaKi 3MIHU y CYKYITHOMY
nonuTi? HaBeniTe MOXJIMBI NPHUKIAAM TaKOro BIUIMBY. SkumMu OyIyTh HOBHIA
PIBHOBOKHUU PIBEHb I[IH Ta PIBHOBAXHUN peaqbHUN 0O0CAT HAIlOHAIBHOTO
BupoOHunTBa? Ha sikoMy BIiZIpi3Ky KPHUBOI CYKYITHOI MPOMO3UINiT (KJIACHYHOMY,
KEMHC1aHCHhKOMY UM MTPOMIXKHOMY) 3MIHUJIACS piBHOBara?

3.2. Hexaii exoHomika miepeOyBae y CTaHi TpHUBajoi pIBHOBaru, SsKy
OMHCYIOTh: BepTUKaIbHA KpHMBa AS JOBTrOCTPOKOBOI CYKYITHOI MPOMO3UIli Ha PiBHI
Y=3000, ropuzoHTasibHa KprBa AS KOPOTKOCTPOKOBO1 CYKYITHOI MPOMO3UIIii Ha PiBHI
P=1,0; xpuBa AD, mio 3agana pisusaasM Y= 4,0 M/P, ne M=600.

30BHIIIIHI YUHHUKH HETATUBHO BIUIMHYJIM HA 3pOCTaHHS I[1H, BOHHU 3POCIH 0
piBHs 2,0, a MOTEHIIHHUI piBEHb BUITYCKY CKOpoTHUBCs 10 piBHsA Y=2000.

Busnaure:

a) Hosi piBHOBaxxHi 3HayeHHs Y Ta P B KOPOTKOCTPOKOBOMY Ta
JOBrOCTPOKOBOMY IM€piojiax 3a YMOBH, IO IEHTpaJIbHUN OaHK HE BTPYYAETHCS B
ekoHOMiKY (kpuBa AD He mepemilyeTses);



0) 3a ymMOBH cTab1/113a11i{HOT MOJMITHKU [EHTPAIBHOTO OaHKY, SIKY 10JAaTKOBY
KUIBKICTh TPOIIIEH BIH Ma€ BUIYCTUTH B 00IT, III00 piBHOBara y KOPOTKOCTPOKOBOMY
nepioi B eKOHOMIIl BCTaHOBMIIAcs Ha piBHI Buiycky Y=30007

3.3. VY rinoretuuHiii ekoHOMIIl KpaiHu beTa HasBHaA Taka 3aJeKHICTb MIX
peaJbHUM 00CSATOM HAIllOHAJIBLHOTO BUPOOHUIITBA Ta 0OCITOM PECypciB, MOTPIOHUX
TSl HOTO BUPOOHUIITBA (JIUB. TaOJL.):

OGcHr pecypcis, Peanbnauit o6csr
O/l HaI[IOHAJTLHOTO
BUPOOHUIITBA, O]I.
50 130
35 100
25 65

a) Skuii piBeHb MPOAYKTHUBHOCTI Yy L1l €KOHOMIII1?

0) SIxi BUTpaTH BUPOOHUIITBA HA OJMHUINIO MPOJYKIII, KOJU IlIHA OJUHMII
pecypcy CTaHOBUTH 2 TPH.?

B) Hexaii mina pecypcy 301abmimiacs 3 2 10 4 rpH. 6€3 3MiHU TPOYKTUBHOCTI.
Sxumu Tonmi OYyAyTh HOBI BUTPATH HA OJMHUINO MNPOAYKIi? VY sSKOMY Hampsmi
3MICTUTBCS KpHBa CYKYIHOI MPOMO3MIIlT Yepe3 MiJABUIIECHHS LIHU PEecypcy Ha JIBi
rpuBHi? SIK 111 3MIHH BIUIMHYTh Ha PIBEHb I1H 1 peaJIbHUI 00CAIT BUpOOHUITBA?

3.4. Y rinoretnuHiit ekoHoMimi jaepxkau Opanii y 2012 pori nmoTeHIIHHMIMA
BBII ckima 4000, a kxpuBy AD omucye piBasiuus Y = 4200 — 2P. 'V 2013 pomi
notenmiitauit BBII 3pic Ha 2% , a piBHSIHHS CyKyHOTO MONMUTY HA0ys0 BUTIALY Y =
4280 — 2P. Ha ckiJbKu BiJICOTKIB 3a IIeH Tep1o] 3MIHUBCSI PIBHOBKHHM PiBEHD IIIH?

3.5. Hexait ekoHOoMika miepeOyBa€e y CTaHl TPUBAJIOT PIBHOBATH, SIKY OMHUCYIOTh:
BEepTHKaJIbHA KpuBa AS JOBTOCTPOKOBOi CyKymHOI mpomosuiii Ha piBHi Y=2000,
TOpU30HTaJbHA KpruBa AS KOPOTKOCTPOKOBOI CYKYITHOI Mpomno3uiii Ha piBHI P=1,0;
kpuBa AD 3amana piBasHHIM Y= 2,0 M/P, ne M=1000.

30BHIIIIHI YUHHUKH 3MICTUJIM KPUBY KOPOTKOCTPOKOBOI CYKYITHOI IPOIO3HUIIIT
no pieas P=1,25.

a) Po3paxyiiTe KoopMHATH TOYKH KOPOTKOTEPMIHOBOI PIBHOBArd B €KOHOMIIII
MICJIsI IIHOBOTO 30ypEeHHS.

0) Ha ckinbku Mae 3011bIIMTH Tporo3uliito rpouei LlentpansHuil 6aHk, 11100
BIJIHOBUTH NONEPEIHINA PIBEHb BUITYCKY B €EKOHOMILI1?



